News Release



各位

2017年1月11日

株式会社大京穴吹不動産

大京グループ 不動産流通事業部門 事務所移転のお知らせ 大京穴吹不動産「静岡営業所」を移転

大京グループの株式会社大京穴吹不動産(本社:東京都渋谷区、社長:海瀬和彦)は、横浜営業部静岡営業所を下記のとおり移転し、1月12日(木)より営業開始することになりましたので、お知らせいたします。

記

【大京穴吹不動産 横浜営業部 静岡営業所の概要】

名 称	株式会社大京穴吹不動産 横浜営業部 静岡営業所
所 在 地	〒420-0853 静岡県静岡市葵区追手町2番20号 ヤマムラビル追手町1階
電話番号	054-275-5577【フリーコール 0120-984-493】
FAX番号	054-275-5578
営業開始日	2017年1月12日 (木)
大京穴吹不動産	・本 社:東京都渋谷区千駄ヶ谷4-19-18 オリックス千駄ヶ谷ビル
の会社概要	・代表 者:代表取締役社長 海瀬 和彦
	・事 業 所:全国29都道府県70営業拠点
	・事業内容:1. 不動産の売買、仲介、賃貸借、管理
	2. 不動産の管理、賃貸借および売買の受託
	3. 不動産に関する調査、研究、鑑定およびコンサルティング業務
	・ホームページ: http://www.daikyo-anabuki.co.jp/

※電話番号、FAX 番号の変更はありません。

以 上

◆ このニュースリリースに関するお問い合わせ先 ◆ 株式会社大京 広報・IR室(伊奈) TEL:03-3475-3802